

В интернете много рассказов о том, как зять переспал со своей тещей, при чем, все считают, что это инцест. Но я категорически против по определению, ведь он всего лишь муж моей жены и не является моим кровным родственником. Так вот, хочу читателям этого сайта поведать свою историю, как мой зять стал моим вторым любовником.

Я живу одна, дочка с зятем живут в соседнем доме напротив. Вот однажды моя дочка уехала на сессию на месяц, мой зятёк пришёл ко мне и сказал, что жена уехала, и теперь я должна его кормить. Он целую неделю приходил на ужин, а на ночь уходил домой. На следующей неделе он мне заявил, что ему надоело бегать, и он пока поживёт у меня. Конечно, пожить-то поживет, а что мне делать с моим постоянным любовником, который раз в неделю приходил ко мне побарахтаться. Я ведь ещё сексуально активная женщина.

Тем не менее, я была только рада, да и одной дома сидеть скучновато, а тут мужчина 30 лет, высокий, красавец. Тем более про моего любовника все в семье знали, думаю уладим этот вопрос. Вечером, придя с работы, зять вышел из душа, обмотанный полотенцем и прошёл в зал. Полотенце как-то случайно развернулось, я и увидела его богатство, меня словно током ударило. То что было у него между ног… это что-то, таких больших и красивых членов я ещё не видела. Я даже сглотнула слюну и подумала, - вот бы таким воспользоваться... Я чувствую, что у меня в тазу стало горячо, киска намокла как у молодой, а я плюхнулась на кресло и отвернула свой взгляд в пустое окно.

Он поймал мой горящий взгляд и ни как не среагировал, а вечером я позвала его попить со мной чаю, зять пришёл на кухню в облегающих трусах и его член выпирал в боксерах как специально. Не устояв от соблазна, я присела рядом с ним и положила свою ладонь на его член поверх боксеров. ОО! Что это были за ощущения!!!! Я почувствовала, как он под моей рукой стал расти, твердеть и вот это бревно встало. У меня между ног всё загорело огнём, моя дырочка была готова к тому, что бы насадиться на его палку прямо на кухне. Не успела я и отпить чаю, мой зять встал, просто навис на меня сзади и крепко обнял. Не помню как, но мы уже оказались в постели. Я почувствовала, как он задрал мои ноги кверху, как отодвигает в сторону

мой трусики и уперся в мою мокрую дырку. У меня остановилось дыхание, я только охнула, когда он в меня всадил своего красавца. Мы крепко прижались друг к другу, и мне стало, и страшно, и стыдно, и о-о-очень хорошо. Я стонала, кричала под зятем, шире раздвигала ноги, что бы он засунул в меня дальше, зять драл меня как девчонку-малолетку. Вскоре я почувствовала, как он кончает в меня, как его белая и густая масса растекается в моем влагалищу… Сразу я ощутила как и меня настиг мой оргазм. Меня сначала затресо, а потом я обмякла. Я лежала рядом с зятем на диване, беспомощная и удовлетворённая, и чувствовала, как по ногам вытекает из меня его сперма.

— Ну как милая тещенька, хорошо было?

— Ой как хорошо, завидую свое дочке по белому…

— А я вот что думаю мама, у тебя пизда туже, чем у твоей дочки, так, что ты теперь должна бросить своего любовника.

— Хорошо, ответила я и бросила взгляд на мое новое сокровище. Такому отказать нельзя ни в чем. Я его мяла руками и целовала. После третьей палки, я уснула приятно

замученной сексом.

Утром я проснулась, зять ещё спал, одеяло с него упало, и я увидела при свете его утренний стояк, тот член- красавец, который меня ночью удовлетворял до сумасшествия. Боже, как он красив! В этот день я летала словно на крыльях.

Вечером пришёл с работы мой зятьёк, я крутилась вокруг него как молодая. Он сказал, что повстречал у подъезда моего бывшего любовника и предложил ему больше здесь не появляться. Так он избавил меня от объяснений с моим бывшим.

С этого дня у нас начался медовый месяц. Я снова испытывала оргазм за оргазмом и небо в алмазах, разве от такого откажешься, пусть это даже законный муж моей дочери. Да и жить целый месяц на голодном пайке такой мачо конечно бы не стал и пошел бы налево. Я успокаивала себя, что я поступила правильно.

После приезда дочки, зять вернулся домой, и все встало на свои места. Теперь у меня два любовника, мой старый любовник и зять. Удивительно, но они даже подружились, и у них появилась какая-то своя тайна.

Хотите верьте хотите нет, но я просто не могла утаить от вас мою историю. Тайный секс с зятем, это просто улёт!